

香港警務處就 SKDC(M)文件第 213/17 號的回應

要求盡快興建將軍澳南警署，為升格獨立警區提供足夠硬件配套，

並查詢升格後的各級警務人員人手安排

將軍澳分區將於 2017 年 7 月升格為警區。新成立的將軍澳警區將會提供與其他現有警區相若的服務，滿足區內的警務需求。警方亦會繼續留意將軍澳區內的發展，以循序漸進的方式增加人手至將軍澳警區，以應付日後所需。

為配合升格，將軍澳分區的警力已由 2013 年初的 275 人大幅提升至 2017 年的 396 人。此外，警方已從東九龍總區臨時調配 18 個職位到將軍澳警區，並將透過內部資源及長期調配，於將軍澳警區再增設 42 個職位，以支援將軍澳警區的警務工作。屆時，將軍澳警區的警力將達至 456 人。

至於在將軍澳區內增設警署一事，現階段暫沒有打算在將軍澳區(包括將軍澳南區)成立第二個分區警署。警方在考慮是否設立新警署時，會顧及多項因素，包括地區的人口、罪案數字、地理特徵因素(例如是否在邊境、鄉郊地區)等，務求在便利市民時亦符合效益。

現時，將軍澳分區的警察與人口比率雖然是東九龍總區各個分區中最低(將軍澳分區的比率為 1:1011)，但以每 100,000 人計算的罪案率，將軍澳分區仍較全港的平均數字低(將軍澳分區為 491，而全港的平均數則為 825)。此外，將軍澳分區過往 3 年的罪案數字亦錄得持續下跌的趨勢(2014: 2,470 宗; 2015: 2,466 宗; 2016: 2,134 宗)，跌幅高達 13.6%。警方會繼續密切留意將軍澳區內的發展和治安情況，並按實際需要調配東九龍總區其他單位包括警察機動部隊、衝鋒隊、總區重案組等，以支援將軍澳警區的警務工作。

香港警務處
2017 年 6 月